
ΓΔΩΜΔΤΡΗΑ              KΔΦ. 2o ΤΡΗΓΩΝΟΜΔΤΡΗΑ 

1) Να ππνινγίζεηε ηηο θάζεηεο πιεπξέο ησλ παξαθάησ νξζνγσλίσλ ηξηγώλσλ, κε  

    ρξήζε θαηάιιεισλ ηξηγσλνκεηξηθώλ αξηζκώλ.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2) Να ππνινγίζεηε ηηο θάζεηεο πιεπξέο ησλ παξαθάησ νξζνγσλίσλ ηξηγώλσλ, κε 

    ρξήζε θαηάιιεισλ ηξηγσλνκεηξηθώλ αξηζκώλ. 
 

 

 

 

 

 

 

 

      

3) Υπνινγίζεηε ηα εκίηνλα , ζπλεκίηνλα θαη ηηο εθαπηνκέλεο ησλ νμεηώλ γσληώλ  

    ησλ παξαθάησ νξζνγώλησλ ηξηγώλσλ.   

 

 

 

 

 

 

 

 

4)  Να ππνινγίζεηε ηελ άιιε θάζεηε πιεπξά ζηα παξαθάησ νξζνγώληα ηξίγσλα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Γίδεηαη όηη:  εκ20
ν
 = 0,34      ζπλ20

ν
 = 0,94      εθ20

ν
 = 0,36 

                     ζπλ25
ν
 = 0,91   εκ25

ν
 = 0,42   εθ25

ν
 = 0,47    

5)  Να ππνινγίζεηε ηηο δηαζηάζεηο x, y ζηα επόκελα ζρέδηα 

 
    

 

 

 

 

 

    

 Γίδεηαη όηη:  εκ40
ν
 = 0,64    ζπλ40

ν
 = 0,77    εθ40

ν
 = 0,84 

                     εκ 70
ν
 = 0,94   ζπλ 70

ν
 = 0,34   εθ70

ν
 = 2,75    
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ΓΔΩΜΔΤΡΗΑ              KΔΦ. 2o ΤΡΗΓΩΝΟΜΔΤΡΗΑ 

 

6) Να ππνινγίζεηε ηηο πιεπξέο θαη ηα εκβαδά ησλ παξαθάησ ηξηγώλσλ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7)  Μεηαμύ ελόο πύξγνπ κε ύςνο h = ΓΓ 

θαη παξαηεξεηή Α ππάξρεη έλα θαλάιη x 

=ΒΓ Ο παξαηεξεηήο βιέπεη ηνλ πύξγν 

από ηελ ζέζε Α κε γσλία 30
ν
 θαη από ηελ 

αξρή ηνπ θαλαιηνύ ππό γσλία 60
ν
.  

αλ ε απόζηαζε ΑΒ = 40 m. Να 

ππνινγίζεηε ην κήθνο ηνπ θαλαιηνύ x θαη 

ην ύςνο ηνπ πύξγνπ h.  

 

 

 

 

 

8)  Έλα καζεηήο βιέπεη από ην ζπίηη ηνπ 

Α ηελ θνξπθή ηνπ βνπλνύ Δ ππό γσλία 

15
ν
 θαη από ηελ όρζε ηεο ιίκλεο βιέπεη 

ηελ θνξπθή ηνπ βνπλνύ ππό γσλία 40
ν
. 

Γλσξίδεη όηη ε θιίζε ηνπ βνπλνύ είλαη 

125 % θαη ην βνπλό έρεη ύςνο 4 km. 

Πόζν είλαη ην κήθνο ηεο ιίκλεο ΒΓ θαη 

πόζν απέρεη ην ρσξηό Α από ηελ όρζε Β. 
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9). Από ηελ ζέζε Ε θπιά κηα κπάια. 

Ζ αλεθόξα ΖΕ έρεη θιίζε 50 %, ε 

αλεθόξα ΑΘ έρεη θιίζε 40 % θαη ε 

νξηδόληηα απόζηαζε ΘΖ είλαη 50 m. 

Αλ ην ύςνο ΓΕ είλαη 100 m θαη ην Δ 

είλαη ζην κέζν ηεο ΓΕ. Να βξείηε 

πόζν κήθνο ζα δηαλύζεη ε κπάια;  
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